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10.

11.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Zapisz liczbe, ktora:

a) jest 7 razy wieksza od m,

b) jest $rednia arytmetyczna liczb n i n?,
c) stanowi % liczby k.

Zapisz liczbe, ktora:

a) jest liczba dwucyfrowa, jej cyfra dziesiatek wynosi x, a jej cyfra jednosci wynosi 0,
b) jest szeScianem liczby dwa razy wiekszej niz b,

¢) stanowi 20% liczby x.

Oblicz wartosci liczbowe wyrazen:
a) x—7ydlax=3iy=-2
b) 4a’* —b(3a+8)dlaa=-3ib=4

Zapisz w postaci wyrazenia algebraicznego liczbe skladajaca sie z a setek, 4 dziesigtek i b jednosci.

Zapisz w postaci wyrazenia algebraicznego:
a) liczbe 0 a mniejsza od 15,

b) liczbe o0 25% mniejsza od x,

¢) réznice kwadratu liczby m i liczby n.

Zredukuj wyrazy podobne, a nastepnie oblicz wartosci liczbowe wyrazen.
a) 5 a—3+2a—2—-4a+9 dla a=-5 b) 2x+3y+9—-3x+2y dla x=3,y=-0,3

Od réonicy kwadratéw liczb o io odjeto sume kwadratow tych liczb. Otrzymano wowczas:

A.0 B. —202 + 20?2 C.20° D. —2o°

Wykonaj mnozenie i zredukuj wyrazy podobne, jesli jest to mozliwe.
a) (4da+3)(b+5) b) (5a —b)(a —3) 0 Bx—-—y)2x +y) d) 2xy +3x)(xy —2x)

Zapisz ponizszy tekst za pomoca réwnania.
Marek rozwigzat x zadan, a Sylwia — o0 45% wiecej. Razem rozwigzali 49 zadan.

Liczba 11 spelnia rownanie:

A 2x(x—7)=x(x—3) B.x+2=3(x+1) C.—x=20—(x+9) D.5x+4=6x+7

Tréjkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma obwod rowny 90 cm.
Zapisz réwnanie, ktére pozwoli obliczy¢ dlugosci bokow tréjkata. K k+32

k+31
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